Список надзорных органов

Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Свердловской области (Территориальный орган Росздравнадзора по Свердловской области).

Адрес: 620 014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Попова, 30,

Тел: +7 (343) 371-63-62

Email: info@reg66.roszdravnadzor.ru

Сайт: https://66reg.roszdravnadzor.gov.ru/

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области.

Адрес: 620 078, г. Екатеринбург, пер. Отдельный, 3.

Email: mail@66.rospotrebnadzor.ru

Тел: +7 (343) 374-13-79

Сайт: https://www.66.rospotrebnadzor.ru/

Министерство Здравоохранения Свердловской Области

Адрес: 620 014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 34б

Email: minzdrav@egov66.ru

Тел: +7 (343) 312-00-03

Сайт: https://minzdrav.midural.ru/

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Свердловской области

Адрес: 620102, г. Екатеринбург, ул. Московская, д. 54

Email: public@oms66.ru

Тел: +7 (343) 233-50-00

Сайт: https://oms66.ru

В эти ведомства пациент может обратиться с жалобой в случае нарушения его прав.

График приема граждан руководителем медицинской организации и иными уполномоченными лицами. По качеству медицинской помощи — управляющая Соколова Анна Викторовна sokolovaclinic@yandex.ru.

Прием по понедельникам и четвергам с 15.00 до 16.00. Предварительная запись по тел. +7 (343) 350-51-61.

При себе необходимо иметь документ удостоверяющий личность, а также документы, необходимые для решения вопроса. Почтовый адрес для письменных обращений: 620 075 Россия г. Екатеринбург, ул. Бажова, 73.

Порядок и сроки оказания платной медицинской помощи. Сроки ожидания оказания платной медицинской услуги зависят от ее вида, количества специалистов в медицинской организации, которые ее оказывают, загруженности записи пациентов в момент конкретного запроса.

Вы можете уточнить срок ожидания (срок, когда медицинская организация объективно готова оказать пациенту соответствующую медицинскую услугу) по телефону +7 (343) 350-51-61, либо у администраторов клиники.
Перечень категорий потребителей, имеющих право на получение льгот

В ООО «Премиум» не установлен перечень льгот и льготных категорий потребителей при оказании платных медицинских услуг.
Порядок обработки жалоб

В случае возникновения претензий относительно качества оказанных медицинских услуг, нежелания продолжать в дальнейшем лечение в клинике, намерения защищать интересы исходя из норм Закона РФ «О защите прав потребителей», Заказчик имеет право составить официальную претензию.

Претензия составляется в письменном виде за личной подписью Заказчика, либо отсканированный вариант направляется на электронную почту sokolovaclinic@yandex.ru с указанием конкретных обстоятельств неисполнения клиникой своих обязательств и тех требований, которые предъявляет Заказчик на основе Закона РФ «О защите прав потребителей».

Претензия рассматривается в течение 10 календарных дней, если она содержит требования, предусмотренные в ст. 31 Закона Р Ф «О защите прав потребителей», результат рассмотрения оформляется в письменном виде.

